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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В період загострення конкуренції на 

українському та світовому ринках, розширення масштабів і частоти зміни 

технологічних, організаційних та інших нововведень успіхів досягають ті 

підприємницькі структури, керівництво яких оперативніше за інших здатне 

критично оцінити стан справ, перебороти стереотипи ефективного в 

минулому управління і розробити стратегію перетворення своїх організацій і 

зайнятих в них працівників. В цих умовах українським підприємцям 

необхідно оволодіти певними знаннями, навчитися застосовувати їх на 

практиці. Важлива частина цих знань, як показує світовий досвід – це 

оволодіння наукою і практикою менеджменту. 

Найважливішим чинником підвищення ефективності суспільного 

виробництва є вдосконалення управління на всіх рівнях – 

народногосподарському, галузевому, регіональному, а також на рівні 

окремого підприємства. Завдання підвищення ефективності самого 

управління стає усе більш значимим. Формування менеджменту та його 

елементів: планування, мотивування, організування, контролювання, 

регулювання, прийняття управлінських рішень та методів менеджменту, 

взаємодія з навколишнім середовищем спрямовані на досягнення однієї цілі, 

а саме забезпечення високого рівня ефективності соціально-економічної 

системи. 

Одним з головних завдань системи менеджменту підприємства є 

використання результатів оцінювання рівня ефективності менеджменту в 

процесі прийняття управлінських рішень. Виходячи з цього, процес 

оцінювання ефективності безпосередньо впливає на прийняття рішень та 

результати виконання цих рішень. Управління – найважливіший 

нематеріальний актив організації, здатний забезпечити як високі результати її 

діяльності, так і в разі його неефективності втрату конкурентоспроможності. 
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В зв'язку з цим проблема оцінки, діагностики й управління ефективністю 

менеджменту підприємства є вкрай актуальною. 

Серед авторів, праці яких присвячені дослідженню особливостей 

процесу управління в менеджменті організацій належать: Броницький О.М., 

Кунаєв А.Ю., Лизанець А.Г., Ліманський А.Н., Мотишина М.С., Подольчак 

Н.Ю. та інші. 

Метою даної роботи є дослідження теоретичних та практичних 

аспектів особливостей управління в менеджменті організацій та способів 

його оцінки, визначення основних проблем, які впливають на рівень 

управління та напрямів його підвищення.  

Завданнями даної роботи є: 

- розкрити сутність поняття управління в організації; 

- охарактеризувати системи менеджменту на вітчизняних і 

закордонних підприємствах; 

- визначити критерії та методи оцінювання ефективності системи 

менеджменту організації; 

- охарактеризувати основні техніко-економічні показники діяльності 

підприємства; 

- проаналізувати функції апарату управління на підприємстві; 

- провести оцінку ефективності менеджменту організації; 

- визначити основні напрями вдосконалення системи управління 

підприємством; 

- охарактеризувати зарубіжний досвід побудови ефективної системи 

менеджменту в організації. 

Об’єктом дослідження є ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське», а 

предметом - аналіз ефективності управління в менеджменті організацій та 

способів його оцінки, а також основні напрями удосконалення системи 

менеджменту підприємства. 
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При написанні роботи використовувались такі методи: порівняльний 

метод, метод економічного аналіз, нормативний та статистично-аналітичний 

метод, табличний та графічні методи, метод системного аналізу та інші. 

Інформаційною базою для написання роботи стали наукові праці 

вітчизняних і зарубіжних вчених, у яких висвітлюються питання аналізу 

менеджменту організацій та способів його оцінки,  статистичні та 

нормативно-правові матеріали, фінансово-статистична звітність 

підприємства. 

Практичне значення одержаних нами результатів полягає в 

поглибленні знань і обґрунтуванні аспектів вивчення системи менеджменту 

організацій та способів її оцінки, застосуванні отриманих у роботі 

результатів для покращення роботи на ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське». 
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ВИСНОВКИ 

 

Таким чином, проведене у роботі нами дослідження особливостей 

управління в менеджменті ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське» дає змогу 

зробити наступні висновки: 

1. Управління в організації повинен забезпечувати успішне 

функціонування організації, результатом діяльності якої є прибуток, а також 

певні гарантії для її майбутнього, оскільки нагромадження прибутку у 

вигляді різноманітних резервних фондів дає змогу обмежувати й долати 

ризики, зумовлені змінами ринкової ситуації. Це передбачає необхідність 

надання менеджерам достатньої свободи й самостійності у господарській 

діяльності, без чого неможливо оперативно реагувати й адаптуватися до 

змінних умов, тобто досягати мети менеджменту. 

Мета управління — забезпечення прибутковості чи дохідності 

діяльності організації на основі раціонального налагодження виробничого 

процесу і процесу управління, розвитку матеріально-технічної і 

технологічної бази, ефективного використання кадрового потенціалу, 

власних та залучених коштів. 

2. Порівнюючи зарубіжні моделі управління організаціями, треба 

відзначити, що японський менеджмент вивчив і увібрав у себе сучасні 

принципи й методи з енергією, він успішно узявся за чотири основні 

проблеми технологічну інновацію, індустріалізацію, демократизацію й 

інтернаціоналізацію. В Європі і США чітко визначені службові обов'язки 

інженера, техніка і робітника. Обидві моделі — американська і японська 

мають як «плюси», так і «мінуси». Тому у світовій практиці намітилась 

тенденція застосування змішаної системи управління людськими ресурсами. 

Основою американської моделі менеджменту є суб’єкт, тобто людина, а не 

колектив як в японській. Менеджер сам повинен собі прокладати шлях, так 

як і американська модель – створи себе сам. 
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3. Оцінювання ефективності менеджменту охоплює такі компоненти: 

визначення змісту ключових понять; вибір критеріїв оцінювання; 

розроблення методології оцінювання. 

4. Найбільший пивоварний завод України ДП ПАТ «Оболонь» 

«Красилівське» побудований за чеським проектом, а найсучасніша солодівня 

в смт. Чемерівці спроектована за використанням комплектного  

технологічного устаткування, що поставилося фірмою «SCHMIDT-SEEGER» 

(Німеччина) згідно з контрактом від 12.07.2005року. 

Аналіз основних техніко-економічних показників показав, що 

Солодовий завод ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське» стабільно працює, є 

досить перспективним та не має серйозних проблем. Це свідчить, що для 

підприємства є сприятливими умови зовнішнього економічного, правового, 

фінансового середовища.  

Позитивним для підприємства є те, що воно має достатньо власних 

оборотних коштів, високі показники рентабельності та платоспроможності, 

що дозволяє йому успішно функціонувати на ринку. Фінансовий стан 

підприємства дозволяє йому вчасно сплачувати податки, платежі до фондів 

та займатися обраною діяльністю 

5. Вивчивши склад та структуру персоналу Солодового заводу ДП 

ПАТ «Оболонь» «Красилівське», визначивши показники їх руху та 

проаналізувавши динаміку можна зробити висновок, що на підприємстві 

працює достатня кількість працівників та досить ефективно 

використовується робочий час.  

Проте, кар’єрного зростання досягає незначна кількість працівників. 

Причиною цього є відсутність мотивації працівників до збільшення обсягів 

роботи та відповідальності, які передбачає вища посада. 

6. На ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське» для підвищення 

ефективності менеджменту економічно доцільно провести два основних 

заходи: ввести в роботу систему електронного документообігу «ДІЛО», а 

також впровадити «Журнал реєстрації управлінських рішень і контролю за їх 
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виконанням», що сприятиме економії часу та ресурсів на роботу з 

документами, а також підвищить контроль за виконанням управлінських 

завдань. 
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